
Unintentional Injuries and Violence Percentage Confidence Interval Percentage Confidence Interval Percentage Confidence Interval

Did not always wear a seat belt (when riding in a car driven by someone else) 33.9 30.3 - 37.6 35.6 29.6 - 42.0 31.3 27.0 - 35.9

Rode with a driver who had been drinking alcohol (in a car or other vehicle, one or 
more times during the 30 days before the survey)

10.1 8.7 - 11.8 15.6 13.1 - 18.5 14.2 10.7 - 18.6

Drove a car or other vehicle when they had been drinking alcohol (one or more 
times during the 30 days before the survey, among students who had driven a car 
or other vehicle during the 30 days before the survey)

3.1 2.2 - 4.4 4.6 2.7 - 7.7 4.4 2.2 - 8.9

Texted or e-mailed while driving a car or other vehicle (on at least 1 day during the 
30 days before the survey, among students who had driven a car or other vehicle 
during the 30 days before the survey)

32.2 28.4 - 36.3 36.6 28.3 - 45.7 28.2 21.0 - 36.7

Carried a gun (not counting the days when they carried a gun only for hunting or 
for a sport such as target shooting, on at least 1 day during the 12 months before 
the survey)

3.5 2.6 - 4.8 3.1 1.8 - 5.2 1.7 0.9 - 3.2

Were in a physical fight (one or more times during the 12 months before the 
survey)

15.0 13.2 - 17.1 18.7 15.8 - 21.9 16.5 13.0 - 20.6

Ever saw someone get physically attacked, beaten, stabbed, or shot in their 
neighborhood

18.7 16.0 - 21.8 25.4 20.5 - 31.0 20.0 16.3 - 24.2

Were ever physically forced to have sexual intercourse (when they did not want to) 4.1 3.4 - 5.0 19.6 15.6 - 24.4 12.5 9.2 - 16.8

Experienced sexual violence (being forced by anyone to do sexual things [counting 
such things as kissing, touching, or being physically forced to have sexual 
intercourse] that they did not want to do, one or more times during the 12 months 
before the survey)

6.7 5.4 - 8.2 22.6 18.8 - 26.9 18.6 14.1 - 24.3

Experienced sexual dating violence (being forced by someone they were dating or 
going out with to do sexual things [counting such things as kissing, touching, or 
being physically forced to have sexual intercourse] that they did not want to do, 
one or more times during the 12 months before the survey, among students who 
dated or went out with someone during the 12 months before the survey)

5.5 4.4 - 6.9 16.9 13.7 - 20.6 18.7 12.9 - 26.4

Experienced physical dating violence (being physically hurt on purpose by someone 
they were dating or going out with [counting such things as being hit, slammed 
into something, or injured with an object or weapon] one or more times during the 
12 months before the survey, among students who dated or went out with 
someone during the 12 months before the survey)

5.4 4.3 - 6.8 11.4 9.1 - 14.1 9.1 5.9 - 13.9

Were electronically bullied (counting being bullied through texting, Instagram, 
Facebook, or other social media, ever during the 12 months before the survey)

10.7 9.6 - 11.9 26.8 23.3 - 30.7 22.5 18.0 - 27.7

Carried a weapon on school property (such as a gun, knife, or club, on at least 1 
day during the 30 days before the survey, among students who attended school in-
person during the 30 days before the survey)

2.7 1.9 - 3.8 6.6 3.7 - 11.6 3.3 1.9 - 5.5

Did not go to school because they felt unsafe at school or on their way to or from 
school (on at least 1 day during the 30 days before the survey, among students 
who attended school in-person during the 30 days before the survey)

4.7 3.8 - 5.8 13.7 9.6 - 19.2 9.4 6.3 - 13.9

Were threatened or injured with a weapon on school property (such as a gun, 
knife, or club, one or more times during the 12 months before the survey, among 
students who attended school in-person during the 12 months before the survey)

3.8 2.9 - 5.0 5.8 4.0 - 8.4 9.7 6.2 - 14.9

Were in a physical fight on school property (one or more times during the 12 
months before the survey, among students who attended school in-person during 
the 12 months before the survey)

4.2 3.4 - 5.3 3.4 1.8 - 6.4 4.4 2.7 - 7.0

Were bullied on school property (during the 12 months before the survey, among 
students who attended school in-person during the 12 months before the survey)

10.2 8.7 - 11.9 22.0 17.5 - 27.3 21.0 16.1 - 26.9
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